

А.О. Вольська, канд. екон. наук, доц. (*Подільський СНРСЕ коледж, Кам'янець-Подільський*)

Н.С. Дуб, студент (*Подільський СНРСЕ коледж, Кам'янець-Подільський*)

СТРАТЕГІЯ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ЯК ОСНОВИ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ

Економіка України, поступово досягає певних міжнародних ознак діяльності, серед яких варто першочергово виділити незалежний та повноцінний – управлінський облік, як основу ефективної системи управління підприємством.

Міжнародний підхід до системи управління здійснюється через інформаційно-аналітичне забезпечення (далі – ІАЗ). Принципи ІАЗ дозволяють розробити та впроваджувати стратегічний план управлінського обліку на підприємстві: принцип цілісності дозволяє усунути проблеми розбіжностей, як це буває при плануванні собівартості продукції; принцип достовірності підтверджує точність даних інформації; принцип контролю дозволяє здійснювати контроль над правильністю використання даних; принцип захисту від несанкціонованого доступу дозволяє приховувати дані, які призначені для використання лише внутрішнім користувачам інформації; принцип єдності та гнучкості дозволяє створити єдину систему інформації підприємства; принцип адаптивності підтверджує використання на підприємстві ІАЗ – основою міжнародної практики управлінського обліку; принцип мінімізації помилок введення-виведення інформації допомагає усувати проблеми при введенні-виведенні даних.

Принципи ІАЗ дозволяють виконувати функції, згідно призначення управлінського обліку міжнародного зразку. Виконання функцій управлінського обліку в Україні через інформаційно-аналітичне забезпечення породжує актуальність дослідження.

Провідні вітчизняні науковці не припиняють пошуку ефективних напрямів оптимізації інформаційних систем і визначення шляхів зменшення вартості та часу на формування й використання бази інформаційних ресурсів.

Так, інформаційну основу прийняття управлінських рішень, роль і визначення ефективності використання інформації вивчали такі науковці, як М.Данилович-Кропивницька, З.Живко, О.Прохорова та ін.

Система управління є своєрідним замкненим циклом, який починається та закінчується інформацією. Проте рух системи управління здійснюється не по колу, а по спіралі, постійно змінюючи

рівень якості та результативності бізнес-процесів [1].

Зауважимо, що інформація виникає не лише з традиційного бухгалтерського обліку. Реалізація міжнародної практики завдань здійснюється обліковцями, фінансистами, управлінцями, ІТ-спеціалістами, які розглядають впровадження системних програм через різні види обліку, а також відмінності, які виникли в структурі підприємства. Результати діяльності багато в чому залежать від інформації, котру використовують для планування, контролю і регулювання управлінської діяльності і прийняття рішень. Стратегії, які ставить підприємство щодо усунення проблем застосування інформаційно-аналітичного забезпечення управлінського обліку, полягають в діяльності всієї системи управлінського обліку, причому в успішній діяльності. Унікальність стратегій ІАЗ залежить від індивідуальних підходів (форма власності, форма бухгалтерського обліку, спеціалізація) щодо управлінського обліку та управлінського аналізу підприємства.

Суть ефективної продуктивності інформаційно-аналітичного забезпечення полягає в тому, щоб своєчасно та якісно визначити зв'язок між метою та кінцевим підсумком, який планується досягти. Тому завдання, які покладаються на управлінський облік за допомогою ІАЗ рівні змінам, яких очікує в своїй діяльності отримати підприємство.

Стратегії управлінського обліку, які пов'язані з аналітичними даними та системною інформацією дозволяють спрогнозувати, що є умовою підвищення конкурентоспроможності на будь-якому ринку. При правильній установці інформаційно-аналітичного забезпечення, варто оцінити роботу персоналу, який здатний самостійно виконувати роботу з даним забезпеченням, оскільки це є основою ефективної функції управлінського обліку. Ми погоджуємось з М.Портером, який досліджувавши операційну ефективність, зазначав, що конкурентноспроможність підприємства – це людський фактор, який варто заохочувати до покращення кваліфікаційних вимог.

Таким чином, вдосконалення управлінського обліку на підприємстві потребує використання міжнародного досвіду до системи управління, яке здійснюється через інформаційно-аналітичне забезпечення.

Список використаних джерел

1. Бочуля Т. В., Янчев А. В. Інформаційно-аналітичне забезпечення системи управлінського обліку // URL : file:///C:/Users/Владелец/Downloads/ape_2012_3_36.pdf.